

Лаура Паузини



Ранние годы

Лаура родилась 16 мая 1974 года в итальянском городе Фаэнца, в семье музыканта и воспитательницы детского сада.

Её отец, Фабрицио, будучи певцом и музыкантом, часто выступал в престижных ресторанах и барах. Его певческий дар передался старшей дочери Лауре.

Одарённый музыкальным талантом, в своих мечтах он видел дочь популярной исполнительницей. Ещё совсем маленькой девочкой Лаура пела в церковном хоре. Исполнив песню из мультфильма в престижном ресторане Болоньи, она получила первое признание слушателей.

Это случилось, когда юной певице было 8 лет. Сцена аплодисменты слушателей заворожили и вдохновили юное дарование. В подростковом возрасте в дуэте с отцом она выступала во многих кафе и ресторанах, умножая количество своих поклонников. Тогда музыкальные критики называли её идиолом подростков. В 12 лет вышла на сцену самостоятельно с репертуаром песен Эдит Пиаф и Лайзы Минелли. Через год талантливая девушка записала свою первую пластинку, в которую вошли две её авторские песни. В юности она исполняла в основном песни на родном языке. Выступив на музыкальном конкурсе в городе Кострокарро, она привлекла внимание двух известных итальянских продюсеров — Марко городе Кострокарро. За короткое время они записали с ней несколько песен, с одной из которых в 1993 году она победила на фестивале Сан-Ремо в конкурсе молодых исполнителей. Эту песню *La Solitudine* («Одиночество») она посвятила молодому человеку, в которого была влюблена в школьные годы. Трогательное и романтическое произведение произвело фурор на зрителей и стало визитной карточкой певицы. Продолжительное время песня занимала лидирующие позиции различных хит-парадов. На сегодняшний день она остаётся одной из самых любимых и популярных творений певицы.

Дебютный альбом

В следующем году она уже была в числе призеров среди известных и популярных певцов престижного фестиваля. В этот же период вышел первый в её жизни официальный альбом с её именем, который вышел тиражом 2 млн. Это важное событие совпало с получением диплома Государственного института искусств и керамики. Многогранная творческая личность стала исполнять песни не только на итальянском, но и романтические композиции и лирические баллады на португальском, английском, испанском, французском языках. С тех пор Лаура Паузини неоднократно становилась победительницей премии «Грэмми».



Тогда творчество талантливой певицы завоевало популярность в странах Европы и Латинской Америки.

Её второй альбом (вышел тиражом 4 млн) получил признание в 37 странах мира. Музыкальные критики в один голос твердили, что она стала ярким «прорывом» года. Певица обрела международное признание.

С 1998 года после выхода альбома *La Mia Risposta* о Лауре говорили как о зрелой певице, покорившей сердца миллионов поклонников своим сильным красивым голосом и естественностью.

В своих концертах певица сочетала мелодичные итальянские песни с произведениями других направлений. В число жанров входил рок и латиноамериканские шедевры.

За лучшее исполнение одного из них в 2006 году она получила премию «Грэмми» и стала первой итальянкой, получившей эту награду. Затем она была награждена орденом «За заслуги перед Итальянской Республикой» и ей присвоили звание командора.

Наследие и всемирная известность артистки

На данный период дискография певицы является значительной, которая состоит из 15 альбомов на итальянском языке, 10 на испанском, 1 на английском языках.

За время своей карьеры певица выпустила более 45 млн дисков, выпустила более 50 видеоклипов. Лаура исполняла вокальные партии для многих сериалов, получила множество международных наград.

В группе Лауры Паузини есть 5 музыкантов, 3 бэк-вокалиста и 7 танцоров. Артистка много гастролирует, проводит международные туры с концертами, которые проходят на «бис».

Певицу по артистичности и силе голоса меццо-сопрано сравнивают с мировыми звёздами Селин Дион, Мэрайей Кэри. Многие концерты она проводит с благотворительной целью.



Сотрудничая с международной организацией UNICEF, принимала участие в концерте против иранской войны. В 2009 году на стадионе «Сан Сиро» во время концерта были собраны средства для пострадавших от землетрясения в городе Абруццо. Несколько лет назад итальянская поп-дива покорила и московскую публику. Она исполнила свои музыкальные шедевры в концертном зале «Крокус Сити Холл». Со зрителями певица общалась на русском языке. За свою карьеру она пела в дуэте с Эросом Рамаццотти, Кайли Миноуг, Андреа Бочелли и другими мировыми звёздами, участвовала в концерте «Паваротти и друзья».





Певица обладает оптимистическим характером, она честна, дисциплинирована и импульсивна. Сердца миллионов поклонников завоевывает красивым голосом. В голосе чувствуется пережитый опыт, внутренняя сила, желание перемен. Её называют золотым голосом Италии и самой популярной певицей этой страны. Её диски продаются по всему миру, ею восторгаются слушатели и боготворят поклонники. Певица, успешная на мировой музыкальной арене, является автором слов и музыки многих произведений.

В 2010 году певица родила дочь Паолу, отцом которой стал продюсер и гитарист её группы.



Laura Pausini – Every Little Thing You do